

突击夜查! 我市农业执法部门严打非法捕捞

本报讯 记者王晓萍报道:近日,市农业综合行政执法队对漳泽水库张祖村沿岸开展了打击非法捕捞突击夜查行动。当前正值黄河、海河流域禁渔期,全市农业执法部门深入实施“渔政亮剑2024”系列专项执法行动,从严惩治非法捕捞等违法违规行为。

此次行动聚焦群众举报、非法捕捞易发等重点区域,针对非法捕捞行为日益隐蔽趋势,执法人员着便装采取白天巡查与夜间突击检查相结合的形式,沿河巡查、沿岸蹲守,全面摸排涉渔“三无”船舶停泊地点,严厉打击“绝户网”、电毒炸鱼等非法捕捞行为,

同时对其他违反禁渔期规定行为进行排查巡查。

此次夜查共出动执法车辆1辆次,执法人员5人,沿漳泽水库张祖村沿岸、湿地沿岸徒步巡查5公里,检查重点点位4处,未发现非法捕捞行为。

近期,我市及各区县农业执法部门

将持续开展日常巡查和突击检查,紧盯重点地段、重点时段,强化与渔政、公安等部门协调联动,加大巡查检查力度,动真碰硬、勇于亮剑、从严查处,坚决打击非法捕捞等涉渔违法违规行,持续巩固禁渔成果,切实保护渔业资源,维护水域生态环境。



潞州区英雄南路街道梅辉坡社区

多彩活动迎端午

本报讯 6月6日下午,潞州区英雄南路街道梅辉坡社区在六府塔公园开展迎端午街头游园文化活动。

活动现场人头攒动,热闹非凡,戏曲、舞蹈、太极拳等群众喜闻乐见的文艺展演正在进行。同时,还结合居民需求设置了中医义诊、社保咨询、托管服务、培训教育、安全反诈等13个服务摊位,社区文明实

践员为前来“赶集”的居民进行反诈禁毒、安全常识、社保服务、健康饮食等多方面内容的宣传。

此次游园活动充分发挥辖区驻街单位专业志愿服务队优势,开展有特色、有针对性的文明实践集市,不仅让居民群众享受了一场文化盛宴,还让更多的群众积极成为文明风尚的传播者、文明创建的参与者、文

明行为的践行者。“今天的活动真不错,既可以看表演,又可以咨询健康和法律等与生活息息相关的问题,帮我们解答了许多困惑。”前来逛集市的张阿姨说。

活动中,现场居民纷纷表示,家门口的“集市”很实在,志愿服务也很贴心。据统计,本次活动共服务群众300余人次。(杨海霞)

潞州区英雄中路街道、紫金街道

粽叶飘香 情暖端午

本报讯 6月6日上午,潞州区英雄中路街道、紫金街道联合长治市中诺百佳集团开展第十二届“中诺百佳”杯巧媳妇包粽子大赛,来自两个街道各社区的100余名居民参加了活动。

本次比赛在潞州区华诺百货门前举行,活动现场热闹非凡。颗粒饱满的糯米、香甜软糯的红枣和绿油油的粽叶一起整齐地摆放在桌子上,只见参赛选手们个个巧手如花,一折一塞一系,一个个粽子绽放指尖。大家聚在一起,忙得不亦乐乎,欢声笑语不断。

比赛结束后,由街道、企业



包粽子比赛现场。

代表将包好的粽子送到社区独居老人、空巢老人、老党员等居民家中,了解他们的日常生活

及身体状况,并送上端午的祝福,让他们感受到街道大家庭的温暖与关怀。(赵国强)

潞州区英雄南路街道演武社区

淡淡粽叶香 浓浓邻里情

本报讯 6月5日上午,潞州区英雄南路街道演武社区新时代文明实践站联合长治农商银行南街支行开展“粽叶飘香迎端午 幸福和谐邻里情”主题活动。

活动现场,志愿者们将提前准备好的糯米、粽叶等材料摆放在桌子上。“在2分钟内看谁包粽子的数量最多。”志愿者为大家介绍完比赛规则后宣布比赛开始。30名参赛选手分为3组,每组10人,依次参加比赛,折粽叶、填糯米、封口、扎捆,大家纷纷拿出自己的“拿手绝活”。

过程中,居民们一边包粽子,一边拉家常,气氛欢乐融



居民展示包好的粽子。

洽。不一会儿,一个个饱满的粽子就呈现在大家面前。

活动最终评选出一、二、三等奖,志愿者为大家送上厨房

用品、红枣、江米等奖品,同时将比赛中包好的粽子分发给每位居民,整个活动现场洋溢着欢声笑语。(崔斯梦)

警营传真

“花式”宣传 “硬核”反诈

本报讯 记者许福勇报道:为持续深化电信网络诈骗打防治理工作措施,实现从“大水漫灌”到“精准滴灌”,形成多层次、全覆盖的立体式宣防攻势,日前,平顺县公安局阳高派出所开展反诈宣传活动,牢牢守好群众的“钱袋子”。

活动中,民警聚焦辖区易受骗群体,线上线下同步发力。线上,通过社区警务微信群,实时推送预警防范信息;线下,由社区民警、村警入户走访,向辖区群众宣传反诈常识。通过发放反诈宣传材料、面对面讲解等方式,积极宣传“刷单返利”“网络兼职”“冒充熟人”等常见的诈骗方法和手段,并结合近期发生的典型案例,以案释法,提醒广大群众,特别是老幼群体一定要提高警惕,遇到诈骗活动要第一时间寻求公安机关的帮助。

倾情调解涉企纠纷 全力优化营商环境



长治市公安局长潞分局民警收到锦旗。

本报讯 “感谢民警同志们的耐心调解,我们的纠纷才能够圆满解决,太感谢了!”近日,屯留区李高乡村民郝某将印有“法制之光 为民调解”和“牛”的两面锦旗,送到了长治市公安局长潞分局民警手中,对民警尽心尽责、妥善化解矛盾纠纷,给予了高度评价并表示感谢。

今年4月,某煤矿一名外包工人在工作期间突发疾病被送医治疗,期间,患者家属和企业因为医疗费用问题始终无法达成共识,从而导致双方矛盾不断升级。接到当事人家属郝某的求助后,长潞分局社区民警多次召集双方当事人开展疏导工作。最终,在民警的多次协调下,双方达成和解,企业同意给予患者家属帮扶款并承担所有医疗费用,郝某等家属则承诺不再干扰企业正常的生产经营秩序,至此这起涉企纠纷圆满解决。

今年以来,市公安局长潞分局紧紧围绕“1126”工作目标为抓手,主动对标,借势发力,在全力推进“枫桥式公安派出所”创建中,主动作为,纾困解难,及时将矛盾消灭在了萌芽状态,切实做到了“矛盾不上交、平安不出事、服务不缺位”,有力维护了辖区的稳定,营造了良好的企业营商环境。(孙二建 牛平平)